

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2024. szeptember 19.	Kevésnek tartja a tervezetben meghatározott 60 napot, mert értelmezése szerint ennyi idő alatt kellene átállni egy új, központi informatikai rendszerre.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Magyar Orvosi Kamara
egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2024. szeptember 19.	Kérdésként veti fel, hogy a minőségi mutatók hogyan fognak megjelenni az egészségügyi dolgozók teljesítményértékelésében.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2024. szeptember 19.	Kérdésként veti fel, hogy a krónikus fekvőbeteg-szakellátás éves keretei megállapítására vonatkozó rendelkezések törlésével hogyan lesz meghatározva az ellátásokkal kapcsolatos teljesítményre vonatkozó tervezett éves keret.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2024. szeptember 19.	Álláspontja szerint rendelkezni kellene a kötelező HIS rendszer átvételével és működtetésével kapcsolatos adatkezelési és adatvédelmi szabályokról.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Magyar Szakdolgozói Kamara
egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2024. szeptember 19.	Véleménye szerint az, hogy az állami fenntartású egészségügyi intézmények 2026-tól csak az ESZFK által szolgáltatott eMedsolution rendszert használhatják, az egészségügyi intézmények és a betegek számára is hátrányos következményekkel jár.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Orvostechnikai Szövetség